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Please rate your level of satisfaction for the following items.: The overall distance
learning experience
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Please rate your level of satisfaction for the following items.: The content of your
child's distance learning courses
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Please rate your level of satisfaction for the following items.: The online
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interaction you and your child had with their teacher.
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Please rate your level of satisfaction for the following items.: The online
interaction your child had with their classmates
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Please rate your level of agreement for the following statements.: The overall
process for distance learning was clearly explained.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: The course
expectations were clearly explained to us.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: The criteria for
grading assignments was clearly explained to us.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: The
requirements for completion of the course were clearly explained to us.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: My child's
course(s) was/were well organized.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: The pace of
my child's courses was appropriate for him/her.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: The
coursework challenged my child.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: The
coursework was the right level of difficulty for my child.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: My child's
assignments helped him/her learn the material.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: My child's
assignments were interesting.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: Assignments
were relevant to the class/course material.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: | am confident
that my child can use the skills/content learned in my courses.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: My child is
prepared for the next grade level.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: My child's
teacher(s) was/were prepared.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: My child's
teacher(s) was/were knowledgeable.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: My child's
teacher(s) provided individual attention and support.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: My child's
teacher(s) was/were readily available for questions.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: My child's
teacher(s) presented the material in a way that was helpful.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: My child's
teacher(s) communicated goals and assignments clearly.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: My child's
teacher(s) provided timely feedback for assignments.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: My child was
engaged in their course(s).
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Please rate your level of agreement for the following statements.: My child's
classmates were engaged in their course(s).
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Please rate your level of agreement for the following statements.: My child's
teacher(s) was/were engaged in their course(s).
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Please rate your level of agreement for the following statements.: My child felt
like a part of a community with their classmates in their online course(s).
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Please answer the questions below.: Do you have reliable access to the
Internet?
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Please answer the questions below.: Is your computer's operating system and
hardware functional?
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Please answer the questions below.: Is your computer’s software system mostly
updated?
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Please answer the questions below.: Does your child have basic technology
skills (i.e., web searching, Microsoft Word, Microsoft PowerPoint, sending
attachments)?
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Please answer the questions below.: Was your child able to complete their
coursework at home with minimal distractions?
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Please answer the questions below.: Does your child work well independently?
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Please answer the questions below.: Was your child comfortable asking their
teacher(s) for help when they didn’t understand something?
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At home, we have...
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At home, we...
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Please check the following devices that your child owns/has regular access to:
(check all that apply)
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who participated in distance Iearnlng this past semester you will have the
opportunity to take the survey for another child by clicking the link that will appear
in the thank you message when you submit this survey response.
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Please select your child's grade(s) in the above selected school.
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